
В Мазановском районе вынесен приговор в отношении бывшего руководителя лесничества и его подчиненного за служебный подлог

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении руководителя

ГКУ АО «Мазановское лесничество» Василия Елесина и бывшего лесничего этого же лесничества Сергея Мазура. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, если эти деяния совершены из иной личной заинтересованности).

Как установлено следствием и судом, осужденные, в период с января по февраль 2016 года, с целью искусственного повышения показателей своей работы, используя имеющиеся в ГКУ АО «Мазановское лесничество» договоры аренды лесных насаждений и копии паспортов граждан, составляли подложные протоколы об административных правонарушениях в отношении арендаторов лесных насаждений, внося в них ложные сведения о совершении ими административных правонарушений, предусмотренных ч. 4 ст. 8.25 КоАП РФ, за нарушение условий договоров аренды, а именно перевозку дрова без освидетельствования мест рубок, заготовленной древесины.

Приговором Мазановского районного суда Василию Елесину назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 2 месяца с удержанием из заработной платы 10 процентов в доход государства, Сергею Мазуру назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 5 месяцев с удержанием из заработной платы 10 процентов в доход государства.

29 Июня 2017

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1146806>